



Kedves Fuvolaművész, Fuvolatanár Kollégák!

A Hubay Jenő Zeneiskola és Alapítványa 2019. február 1-2-3-án megrendezi a **IV. Kovács Imre Fuvola Kamara Találkozót, Fesztivált és Továbbképzést.**

JELENTKEZÉSEKET EZEN A FELÜLETEN VÁRUNK:

<http://hubayzeneiskola.hu/iv-kovacs-imre-regionalis-fuvola-talalkozo-es-tovabbkepzes/> HATÁRIDŐ: 2018. DECEMBER 10.

A három nap programja hasonlóan épül fel, mint az előző három alkalmon. Pénteken bemutatók, bemutató tanítás és esti különleges koncert, szombaton a tanulói és tanuló-tanár kamaracsoportok fesztiválja zajlik, melyeket szokásainkhoz híven, segítve a fuvola- és kamarazene tanítást, zsűri értékeli. Este ismét koncert lesz, majd vasárnap a közös gála és eredményhirdetést tartjuk meg. *Wolf Péter* Erkel Ferenc és Artisjus Díjas zeneszerző ismét egy nagyszerű darabot komponált erre az alkalomra, kifejezetten a Ti számotokra! Hamarosan további részleteket jelentkezünk a IV. Kovács Imre Fuvola Kamara Találkozó Fesztivál és Továbbképzés [facebook oldalán](#) és az [iskola honlapján](#) is.

Kérem, hogy előzetes jelentkezéseket a fenti linken elérhető adatlap kitöltésével küldjétek meg, melynek szükség szerinti részleteit karácsony előtt még pontosítani tudjuk. E-mailben (ki.fuvola.kamara@gmail.com) minden egyéb információt, kérést is megfogalmazhattok. A programok szervezése és ittlétetek örömteli, hasznos eltöltésének biztosítása mellett szállást, étkezést személyre szabottan szervezni sajnos nem tudunk. Aki messzebről érkezik, annak ajánlás formájában tudunk segítséget nyújtani. Nagy örömmel és szeretettel készülünk erre a különleges, háromévenkénti, ünnepi alkalomra! Szeretettel várunk Benneteket!

Üdvözlettel:

Bokor György
intézményvezető, tiszteletbeli fuvolás

Budapest, 2018. november 14.

Adatkezelési nyilatkozat:

A jelentkezés során beérkező, önkéntesen szolgáltatott adatokat csak a szervezés érdekében szükséges mértékben és a Fesztivál programjának és dokumentumainak lezárásáig kezeljük, azt követően csak a Fesztivállal kapcsolatos, közreadott, nyilvános, nyomtatott anyagokat és a nyilvános internetes adatokat őrizzük meg. Aki ezzel a programmal kapcsolatban több e-mailt *nem szeretne kapni*, kérem, hogy jelezze a ki.fuvola.kamara@gmail.com e-mail címen.

